



报料王

有什么新鲜事想告诉大家？

请本版网友私信我们，领取报料奖

距除夕不到一个月啦 有钱没钱回家过年吧

网友@心飞扬@瑞安日报-报料王:距除夕不到一个月了,远离家乡在外打拼的亲们,有钱没钱,都回家过年吧,别忘了,那里有最亲爱的家人在等你!

记者核实



“年关将近,心里总是涩涩的,我是新瑞安人,已经在瑞安成家,因为离家远,几年没回老家过年了,心里总有一种莫名的沉重,里面既包含着我为子女不孝的自责,也有隐藏在内心不

想回家过年的难以表达的尴尬。不过今年,我已经和妻子商量好了,不管有钱没钱,都要提前回老家过年。”1月23日, @心飞扬 发微博说。

@心飞扬 的微博引起了网

友的共鸣。

网友@外出打工的人说:“我也是新瑞安人,在瑞安打工一年,今年过年我一定会回老家看爸妈和孩子,无关有钱没钱。”

网友@过来人说:“‘常回家看看回家看看,哪怕给妈妈刷刷筷子洗洗碗,老人不图儿女为家做多大贡献,一辈子不容易就图个团团圆圆。’这歌词太经典了,有些人会因为自己在外没赚到钱,觉得不好意思回家,其实在父母眼里,你的平安健康才是最重要的。”

网友@神伤的国度说:“脑海里总依稀见到父亲略带弯曲的背影和母亲在电话里无奈低沉的自语:‘哎,人老了,见一面少一面。’钱永远挣不完,什么时候都可以挣,但过年一年就一次,最爱的父母和孩子在家里等着我,所以我早在两个月前就开始规划回家的线路了。”

(记者 黄丽云)

这些肯定是小狗吃过的 5岁萌娃语录惊呆小伙伴

@萌妹子@瑞安日报-报料王:在小孩眼里,不明白为什么会有人将垃圾扔在地上,他们的世界是纯净的。

记者核实

“今天接5岁女儿从幼儿园回家,路过万松路凤山小区路口,只见路面一堆甘蔗渣。这时,只听女儿自言自语‘这些肯定是小狗吃过的。’我甚不解,问她原因,女儿一本正经回答:‘人怎么会这样不礼貌吃了甘蔗乱丢甘蔗渣呢?一定是小

狗,小狗才不懂礼貌!’我顿时石化。”1月23日, @萌妹子 发微博说。

网友@我就是任性说:“在孩子的眼里,世界就是干净的,孩子不理解乱扔垃圾的行为,大人的一切举止都对孩子有着潜移默化作用,所以一定要做好

榜样。”

网友@昙花一现说:“简直是萌翻了,孩子的童心是最珍贵的,孩子的话可谓‘尖锐’。大人以后可要记住讲卫生,好好爱护身边的环境呀,一定要为孩子们树立一个好榜样。”

(记者 欧苗苗)

卡丁车 上了马路?

民警:应是农用车,不具备上路要求

网友@ 祈祷祈祷祈祷 @瑞安日报 报料王:在104国道瑞平加油站加油时,看到一辆超级大号的卡丁车,这样 高大上 的车也可以上路么?

记者核实

“昨日上午,路过104国道瑞平加油站,在加油时看到一辆大号‘卡丁车’在路上行驶,车子挺拉风的,这样的车子能上路吗?”1月23日, @ 祈祷祈祷祈祷 发微博说。

记者随后联系了市交警大队飞云中队的一位民警。“网友反映的‘卡丁车’应该是一种农用作业车。”该民警说,“农用作业车只适合在田间作业,无论从车的性能还是司机的驾驶能

力,都不具备在路面行驶的要求,交警如果在路上查到,会对驾驶员批评教育,告知其只能在田间作业。”

(记者 黄丽云 实习生 薛盈盈)



网友报名 爱心妈妈 陪没妈的孩子看音乐会

网友@安阳街道云儿@瑞安日报-报料王:这些孩子太可怜了,征集 爱心妈妈 有谁同去吗?

记者核实

“腾讯网站有一则消息,称2015年2月1日,钢琴演奏家郎朗将在杭州举办音乐会,邀请丽水遂昌县龙洋中心小学部分没有妈妈、喜爱音乐的孩子,到现场观看演出;他同时征集5名‘爱心妈妈’陪同这些孩子一起观看音乐会并照顾他们。”1月23日, @安阳街道云儿 发微

博说,“看到这则信息,我果断报名了,瑞安还有其他‘爱心妈妈’报名吗?让我们一起去帮助这些可爱又可恨的孩子。”

对此,不少网友纷纷点赞。网友@芬芳说:“必须赞一个,与人为善,奉献爱心,瑞城正能量越来越多了。”

(记者 欧苗苗)

四季豆忌急火短时嫩炒 煮熟煮透方可食用

@棉花糖@瑞安日报-报料王:最近朋友圈里流传,珠海等地接连发生四季豆中毒事件,引发当地食品部门发布安全警示,这是真的吗?

记者核实



“目前正值四季豆上市季节,平时买菜时也总爱买点带回家,听说珠海等地因有人急火嫩炒四季豆出现中毒事件,是真的吗?”1月23日, @棉花糖 发微博说。

记者随后联系了市疾病预防控制中心一工作人员。“目前我市尚未发现有关四季豆食物中毒事件。”该工作人员说,“生的四季

豆中含皂甙和血球凝集素,由于皂甙对人体消化道具有强烈的刺激性,可引起出血性炎症,并对红细胞有溶解作用。建议市民在采购新鲜四季豆后,加工时必须充分加热、煮熟焖透,彻底炒熟,切忌急火短时嫩炒(不要凉拌),煮熟煮透至失去原有的绿色,方可食用。”

(记者 欧苗苗)

迎新春、挂灯笼、贴福字、送对联 西门河头社区 征集对联和福字

@西门河头社区@瑞安日报 报料王:西门河头社区联合玉海实验中学将开展 迎新春、挂灯笼、贴福字、送对联 活动,现向社会征集对联和福字,会书法的市民可来现场书写哦。

记者核实

“西门河头社区将在1月30日下午开展‘迎新春、挂灯笼、贴福字、送对联’活动,向全社会征集对联和福字。”1月23日, @西门河头社区 发微博说,“会书法的市民可拨打社区电话 65636957 报名,在活动现场为居民书写对联,电话报名的市民

将获得香海有限公司和艾米团购赞助的纪念品,希望这样的活动能让所有的居民都能感受到新春的节日气氛!”

网友@与狼共舞说:“届时我也要去参加这项活动,一起爱心满满地迎接新春。”

(记者 李心如)